股票简称: 青岛海尔 股票代码: 600690 编号: 临 2019-045

转债简称:海尔转债 **转债代码**: 110049

转股简称:海尔转股 **转股代码**: 190049

海尔智家股份有限公司

关于变更证券简称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

简称变更日期: 2019年7月1日

变更后简称:海尔智家

一、公司证券简称变更的说明

海尔智家股份有限公司(以下简称"公司",原名"青岛海尔股份有限公司") 于 2019 年 6 月 5 日召开第九届董事会第二十八次会议,审议通过了《青岛海尔 股份有限公司关于拟变更公司证券简称的议案》,拟将公司股票简称变更为"海 尔智家",股票代码"600690"保持不变。

二、公司证券简称变更原因说明

为更好地体现公司全球化发展,推进公司物联网智慧家庭生态品牌战略的实施,经公司第九届董事会第二十八次会议、2018 年年度股东大会审议批准,以及根据青岛市市场监督管理局颁发的《营业执照》,公司全称已于 2019 年 6 月 20 日由"青岛海尔股份有限公司"变更为"海尔智家股份有限公司"。详见公司分别于 2019 年 6 月 19 日披露的《青岛海尔股份有限公司 2018 年年度股东大会决议公告》、2019 年 6 月 22 日披露的《青岛海尔股份关于变更公司名称完成工商登记的公告》等相关公告。

为建立统一的形象识别,进一步提升公司对外形象和辨识度,经公司申请,并经上海证券交易所核准,公司股票简称自 2019 年 7 月 1 日起由"青岛海尔"变为"海尔智家",股票代码"600690"不变,转债简称"海尔转债"、转债代码

"110049"及转股简称"海尔转股"、转股代码"190049"保持不变。

特此公告。

海尔智家股份有限公司董事会 2019年6月25日